

Veto razonado envió a la Asamblea Magaña

"La eliminación de las nóminas electorales, redundaría obviamente en un mayor número de votos, pero al mismo tiempo se renuncia a las posibilidades de garantizar un evento libre de irregularidades".

Así razona entre otros aspectos, el presidente de la República, ante la Asamblea Legislativa, el Veto Constitucional que dio a las reformas que ese órgano legislativo por 31 votos había aprobado hacer a la Ley Electoral Transitoria.

Ayer, durante la plenaria legislativa que se inició a las once de la mañana con la presencia de 52 diputados, el secreta-

rio de la directiva legislativa, profesor Carlos Arnulfo Crespin, dio lectura a la nota de Veto que el Dr. Magaña Borja envió, en donde razona los siguientes planteamientos:

"San Salvador, 24 de abril de 1984. Señores secretarios de la honorable Asamblea Legislativa. Presente. En virtud de hacer uso de la facultad de veto conferida al Órgano Ejecutivo por el Art. 137 de la Constitución, por su digno medio devuelvo a la honorable Asamblea Legislativa, sin la sanción correspondiente, el Proyecto de Ley emitido por Decreto Legislativo No. 74, aprobado por ese alto cuerpo el día trece del corriente, que contiene reformas a la Ley Electoral Transitoria, promulgada por Decreto Legislativo No. 39, de fecha 10 de febrero del año en curso. Las razones en que se funda el Órgano Ejecutivo para vetar dicho proyecto de Ley se puntualizan en los términos siguientes:

Primeramente, debe señalarse que la celebración de las elecciones, tanto del 25 de marzo como del 6 de mayo pró-

Pasa a la página 40



Foto de LA PRENSA, por Malena

CASTILLA DE RECIEN NACIDA. La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), hacen entrega de una canastilla a la primera niña nacida el 26 de abril, por ser la fecha en que se celebra el "Día de la Secretaría". De izquierda a derecha: Gloria E. Ayala, Elena Rivera, Cora Peralta, Rosa M. Hernández, Ana L. Hernández, y Ana Lucía de Zavaleta, miembros de ASES.



Foto de LA PRENSA por Payán.

HOMENAJE. El Prof. Luis Joaquín Torres, empleado de MIPLAN, recibe de manos del Lic. Manuel Antonio Robles, Ministro de Planificación, diploma que destaca sus 41 años de labor en el gobierno.

Cordura cívica pide diputada Castillo

Cordura cívica y una más amplia difusión de los objetivos partidistas y de programas de gobierno, pidió ayer durante la sesión plenaria de la Asamblea Constituyente, la presidenta Dra. María Julia Castillo, a los 2 partidos en campaña electoral.

Al conocer el pleno legislativo la nota del presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, vetando las enmiendas a la Ley Electoral Transitoria, que

suprimían los listados electorales para la elección de segunda vuelta del 6 de mayo próximo, varios diputados de las diferentes fracciones partidistas to-

Pasa a la página 40

Suspendidas 30 días garantías constitucionales

Siguen suspendidas por 30 días más las garantías constitucionales, según acuerdo de 51 diputados, ayer. El Estado de Sitio se prorrogó, por persistir las

Pasa a la página 47

Independencia Organos señala

Evidencia plena de la independencia de Organos del Estado, es el acto del Presidente de la República al vetar modificaciones que la mayoría de representantes del pueblo, había hecho a la Ley Electoral Transitoria.

Así lo expresó ayer el diputado de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, coronel Juan Antonio Martínez Varela, quien inició una serie de intervenciones parlamentarias, de otros diputados de las diferentes fracciones políticas representadas en la Asamblea

Legislativa.

La presidenta de ese Organos del Estado, Dra. María Julia Castillo Rodas, calificó tales intervenciones de "mucho altura parlamentaria", y mucha propiedad que dice muy bien de este pueblo. Quisiera que ese grado de cultura política se reflejara en los televisores; es plenamente posible que con esa altura política se proyecte la campaña proselitista, pues estando aquí representados algunos altos dirigentes de los partidos en contienda,

Pasa a la página 51



Foto de LA PRENSA, por Malena.

INDEPENDENCIA. Coronel Juan Antonio Martínez Varela de ARENA, señala que el veto del Presidente de la República es evidencia de la independencia de poderes del Estado.

No hay rotura en cañería de Col. San Benito

"No es cierto que se estén desperdiciando aproximadamente cien galones de agua potable por minuto, en una supuesta rotura de cañería situada frente a la entrada principal de la iglesia de la colonia San Benito".

Así lo manifiestan voceros de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, expresando que se trata de un reboso de aguas negras procedente de un pozo de

Pasa a la página 33

Recrimina reformas a la Ley Electoral

Avocarse los representantes de los partidos PDC y ARENA, así como los demás que tengan representantes en el Consejo Central de Elecciones a dicho organismo, se sugirió ayer. Esto, para establecer la mecánica que evite los errores y contratiempos en la votación del próximo 6 de mayo. Así lo expuso en la Asamblea, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Su propuesta nació al referirse al veto a las reformas a la Ley Electoral Transitoria por parte del Presidente de la Repú-

ca. En su misma intervención se refirió a la actitud totalmente opuesta de ARENA cuando se discutía la Ley y que ellos, junto con los demás partidos PPS, PAISA y PCN, pidieron que la elección fuera con Registro Electoral y el PDC, dijo Rey Prendes, sostenía que había que darle facilidades a los votantes y suprimirlo. Aquí en este recinto Legislativo, recordó, se esgrimieron los mejores y más bellos argumentos por el Registro Electoral. Yo me pregunto.

Pasa a la página 51

Gerentes de KLM de CA. México reúnen

Seminario sobre Ventas y Mercadeo, realizarán hoy, los gerentes de la Compañía Aérea KLM, del área centroamericana y México, informó la Sra. Tránsito de Rodríguez, gerente en El Salvador.

Manifiesto que el seminario se desarrolla anualmente en cada uno de los países representados por KLM en el área, y en esta ocasión, El Salvador ha sido el favorecido como sede de ese evento.

El Seminario estará presidido por el Sr. Bernardo Cevallos, gerente general para Centro América y Mé-

xico, quien es de origen salvadoreño; y por la Sra. Tránsito de Rodríguez, quienes entre otras responsabilidades, tendrán a su cargo la moderación de la política a seguir durante este año.

Por otra parte, durante el seminario se tratarán aspectos de desarrollo general, como la promoción de ventas, la cual se espera dé buenos logros, aumentando la producción de la compañía.

Al ser recibidos ayer en el Hotel Presidente, estuvieron presentes emplea-

Pasa a la página 33

Lealtad para empleo excita homenajeado

Homenaje al Prof. Luis Joaquín Torres, por sus 41 años de trabajo en el Gobierno, dieron ayer los titulares del Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social (MIPLAN), Lic. Manuel Antonio Robles y Lic. Gladys Torres Paz de Abarca, ministro y subsecretaria, respectivamente.

El acto se desarrolló simultáneamente, con el agasajo que dicha dependencia del gobierno ofreció a sus secretarías, en ocasión de celebrarse el Día de la Secretaría.

Al profesor Luis Joaquín Torres le fue otorgado un diploma de reconocimiento a su labor, y un pequeño obsequio de parte de MIPLAN, última dependencia gubernamental en la cual laboró. Durante la ceremonia, el Lic. Robles expresó su agradecimiento a la labor desarrollada por el Prof. Torres, en quien reconoció su gran lealtad y amor al trabajo que desempeñó.

Después del homenaje, les fue ofrecido un almuerzo a las secretarías, el cual fue departido y acompañado.

Pasa a la página 47



Foto de LA PRENSA por Payán.

GERENTES DE KLM. Los gerentes de KLM del área centroamericana y México, se encuentran en el país realizando la Convención Anual Regional de Ejecuti-

vos de dicha empresa. Durante la reunión, se desarrollará un seminario que estará presidido por el Sr. Bernardo Cevallos, gerente general para Centro América (de pie, cuarto a la izquierda).